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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 25 

FEBRUARI 2026  
 
Aanwezig: Raf Moons (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Chiel Peeters 

(Schepen), Niels Vermeulen (Schepen), Stein Voet (Schepen), Gerda 
Broeckx (Schepen), Hanne Lintermans (Schepen), Benny Smets 
(Raadslid), Frank Sels (Raadslid), Ils Van Hove (Raadslid), Paul Jacops 
(Raadslid), Bart Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Annelies 
Van Sweevelt (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Marina Oeyen 
(Raadslid), Kristof Daems (Raadslid), Evelien Thys (Raadslid), An Dierckx 
(Raadslid), Hanne Ghoos (Raadslid), Virginie Flammini (Raadslid), René 
Rits (Raadslid), Kurt De Groot (Raadslid), Jerry Verspreet (Algemeen 
directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig: Jurgen Mensch (Raadslid), Kris Helsen (Raadslid) 
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 28 januari 2026. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 28 januari 2026 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

16 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Frank Sels, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, 

Marina Oeyen, Kristof Daems, Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 7 onthoudingen (Benny Smets, Bart 

Baumans, Katrien Masschalck, Evelien Thys, An Dierckx, Hanne Ghoos, René Rits). 
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15.01 Huishoudelijk reglement dorpsrestaurant LDC. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Sinds 1 januari 2026 heeft de gemeente het lokaal dienstencentrum ‘De Vriendschap’ overgenomen.  Het 

LDC heeft op maandag 16 februari zijn intrek genomen in ’t Fortun.  

 

JURIDISCH KADER 

De wetgeving voor lokale dienstencentra in Vlaanderen is gebaseerd op het woonzorgdecreet van 15 

februari 2019. Om de erkenning als lokaal dienstencentrum te krijgen, zijn er specifieke voorwaarden en 

procedures van toepassing.  

 

ARGUMENTATIE 

Op 16 februari verhuisde de werking van LDC De Vriendschap naar ’t Fortun. De eerste maand (januari) 

stelde de centrumleider vast dat het dorpsrestaurant geen huishoudelijk reglement had waardoor er 

onduidelijkheid heerste bij de gebruikers. Bovendien merkten we heel wat werkpunten op: 

- We merken dat gebruikers niet of laattijdig afbelden waardoor we maaltijden te veel hadden 

(voedseloverschotten).  

- Gebruikers nemen voedseloverschotten mee naar huis in plastieken dozen wat niet in regel is 

met de voedselveiligheid. 

- Gebruikers reserveren vaste plaatsen aan de tafels waardoor sociale verbinding niet 

gemaximaliseerd kan worden. 

- Gebruikers betalen hun maaltijd cash waardoor er veel geld in omloop is in het LDC 

Door het opmaken van een huishoudelijk reglement kunnen we een duidelijk kader voor de gebruiker 

creëren: 

- Inschrijvingsformulier dat éénmalig dient ingevuld te worden, zodat maandelijkse facturatie 

mogelijk wordt. Dit om het cash geld te verminderen. 

- Duidelijkheid rond inschrijven en annuleren van de maaltijden. Dit om voedseloverschotten te 

verminderen.  

- Duidelijkheid rond doel en werking van een dorpsrestaurant zodat sociale verbinding 

gemaximaliseerd kan worden. 

Om de overgang naar de nieuwe werking optimaal te laten lopen, hebben we het reglement laten ingaan 

vanaf 16 februari. De verhuis gaf een goede basis om een duidelijk kader op te zetten rond het 

dorpsrestaurant en de nodige aanpassingen te kunnen doorvoeren. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

— Geen financiële weerslag 

 

BESLUIT 

De raad voor maatschappelijk welzijn is akkoord met het huishoudelijk reglement van het LDC- 
dorpsrestaurant “De Vriendschap”.  
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STEMMING 

21 stemmen voor (Raf Moons, Tine Gielis, Chiel Peeters, Niels Vermeulen, Stein Voet, Gerda Broeckx, 

Hanne Lintermans, Benny Smets, Frank Sels, Ils Van Hove, Paul Jacops, Bart Baumans, Bob Nysmans, 

Annelies Van Sweevelt, Katrien Masschalck, Marina Oeyen, Kristof Daems, Evelien Thys, An Dierckx, 

Virginie Flammini, Kurt De Groot) en 2 onthoudingen (Hanne Ghoos, René Rits). 

 
 

De voorzitter sluit de openbare vergadering. 
 
 

 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:00 uur. 
 
 

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn, 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Raf Moons 
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